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ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДІВ ДИНАМІЧНОЇ ГЕНЕРАЦІЇ ВЕБ-САЙТІВ 

 

Воронова Юлія Олександрівна 

Магістрант 

Козуб Галина Олександрівна 

к.т.н., доцент 

Луганський національний університет ім. Тараса Шевченко 

м. Старобільськ, Україна  

 

Анотація: У статті запропоновано конструктор web-сайту, який виконує 

функції розробки шаблонів, створення сайту з них, автоматизації 

кросбраузерності для всіх залежних властивостей CSS, розробки інструментів 

обробки програмного коду сайту, а також функції програми, яка відповідає за 

операцію drag and drop 

Ключові слова:  drag and drop, JavaScript, PHP, CSS, HTML 

 

У сучасному світі інформаційних технологій є великий вибір програм, які 

допомагають швидко створювати сайти. Онлайн конструктори сайтів 

призначені для користувачів інтернету, які не зв’язані з інформаційними 

технологіями. Також існують професійні інструменти – бібліотеки, фреймворки 

та середовища розробки. Багато з цих інструментів направлені на полегшення 

створення сайту, але є нехтування якістю кінцевого продукту. Не існує 

універсального рішення, яке б допомагало розробникам та забезпечувало б на 

виході повноцінний якісний продукт.  

Питанню написання сайтів присвячено велику кількість теоретичних 

праць і практичних порад. Різні дослідники розглядають процес створення 

сайтів з різних боків. Так К. Дарі розглядає питання створення сайтів з сторони 

back-end технологій [1]. Р. Ніксон, навпаки, висвітлює погляд на питання 

створення сайтів з боку розробки з використанням всього стеку веб-технологій, 
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починаючи зі стандарту HTML5 і CSS включно з JavaScript і до back-end у 

MySQL для роботи з базами даних і технології розробки динамічних сайтів PHP 

[2]. У своїх дослідженнях Д. Колісніченко вивчає питання створення сайтів 

суто зі сторони мови розробки PHP [3]. Питання розробки сайтів зі сторони 

front-end досліджує А. Фрімен, він освітлює питання використання бібліотеки 

jQuery Mobile [4]. 

Таким чином, мета дослідження - створення зручного конструктора 

сайтів, який створював би якісний код та зміг обробляти його для подальшого 

використання у виробництві. Прискорення розробки досягнуто за допомогою 

автоматизації повторюваних і одноманітних задач, через зручний інтерфейс. 

Використання шаблонних структур при створенні сайту зекономить час, а 

можливість створювання своїх шаблонів забезпечить розробникам гнучкість 

при вирішенні поставлених задач, водночас це інструмент обробки коду, який 

дає можливість зменшити розмір коду сайту та зробити вендорні префікси для 

всіх властивостей, які їх потребують для створення кросбраузерності.  

Для реалізації розробки конструктора сайтів використано мови 

програмування JavaScript та PHP, а в якості скрипкових мов - CSS і HTML 

останніх стандартів. Функціональні вимоги до засобу зводяться до вимог що до 

інструментів, які повинні автоматично додавати префікси кросбраузерністі та 

надавати можливість відкриття, редагування і збереження файлів з 

розширенням .htm, .css, .js. Також програмний комплекс забезпечує роботу з 

шаблонами коду: створення нових, редагування існуючих та видалення старих 

шаблонів.  

Для кожного інструменту було створено унікальну програму, яка 

ізольовано могла протестувати основні та додаткові функції додатку. 

Розроблено функцію, яка дає можливість використовувати операцію drag and 

drop над будь-яким об’єктом. Директорія проекту складається з трьох основних 

папок та файлу головної сторінки. Папки називаються interface, modules та 

projects. У папці interface містяться файли коду, які відповідають за інтерфейс 

усієї розробки. Усі сторінки та інформація стосовно настроювання виду 
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додатку й залежностей міститься у файлі з розширеннями .json. На рис. 1 

представлено візуальний режим редагування, в якому показано елементи, що 

задаються в templates.json та можуть бути кастомізовані.  

 

Рис. 1. Візуальний режим редагування 

Внаслідок дослідження розроблено програмний засіб для конструювання 

сайту, редагування та вставки шаблонів програмного коду при створенні сайту, 

для автоматизації кросбраузерності всіх залежних властивостей CSS та 

розробки інструментів обробки програмного коду сайту. Для швидкої реалізації 

функцій створено простий інтерфейс та описано дерево основних папок 

комплексу, з якими файлами працює цей комплекс. 
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